Konal(a) zkousku Vylou&en(a) Nepfitomen(na) nebo nedokondcil(a)

MATEMATIKA NANECISTO 9 30. 3. 2022
 phiene Evidenchi Casovy limit: 70 min.

DIDAKTICKY TEST - STRANA 1 - 4
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3 Uvedte postup feseni.

3.1
(03+2)_(2 5)_3+4.12—5_7 6_6_3
= 5)° 6/ 10 ° 6 10 7 10 5
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4 Uvedte postup feseni.
4.1

B—2y)2—(B+2y)>=9—-12y +4y?> — (9 + 12y + 4y?) =
=9 — 12y + 4y? — 9 — 12y — 4y? = —24y

4.2

2:-Bn'n)—n-Bn)+2n-(3—n) =6n%?—3n%+6n—2n*=n?+6n




5 Uvedte postup feseni.

5.1
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9 Obtahnéte vSe propisovaci tuzkou.

10 Obtahnéte vse propisovaci tuzkou




1 A N A B C D E

1.1 X 12 X
11.2 X 13 X
113 X 14 X

15 A B C D E F

15.1 X
15.2 X
15.3 X

16 16.1 16.2 16.3

200 186 1088
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